Pa3zpemenue 3xpana B dpi.

3aganue 1. OnpenennTs yCTAHOBICHHOE HAa BAllIEM
KOMIIBIOTEPE PA3PEIICHUE SKPaHA MOHUTOPA, U3MEPEHHOE
B dpi (dot per inch).

BapuaHThI BBITIOJHEHUS paOOTHI:

- UCIIOJIb30BAaHWE MOHUTOPOB PA3JIMYHOTO pa3Mepa;
- UCIIOJIb30BAHUE PA3JINYHBIX PAa3pPEIICHUN dKpaHa
MOHHTOpA.

OrnpeneneHue pa3peiieHrs 3KpaHa MOHUTOpa B dpi

1. B onepannonHoi cucteMe Windows IeIKHYTh OpaBoit
KHOMIIKOM MBbIIHK 10 PaboueMy cToy, MOSIBUTCA
IaoroBoe OkHO CBOMCTBA— OJKpaH.
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Hactpoiku 3kpada

Jkpan: 1.119535
Pazpewenne: ’128!] % 1024 (pexomengyerca) v]
DpreHTayma: ’AnbﬁoMHan v]
JonoanuTensHele napameTpel
CAenaTe TEKCT M 4pyTHe 3AEMEHTEl BOABLIE WAN MEHBLLIE
Kakne napameTpel MOHWTOPA cnegyeT BelBpare?
[ Ok ] [ OTmena ] MpumeHnTs

BriOpats Britaaky [TapaMeTpsl v ¢ TOMOIIBIO MOJI3YHKA
Pa3penieHue 3KkpaHa y3HaTh YCTAaHOBJICHHOE
pa3peneHre 3KpaHa MOHUTOPA B KOJIMYECTBE TOUEK IO
TOPU30HTAJINA U 110 BEPTUKAIIH.

Paspemienue 1o ropuzonTaiu = 1024 Toukw.

2. I3MepuTh C TOMOIIBIO JIMHEWKU pa3Mep M300paKeHUs
Ha SKpaHe MOHUTOPA MO TOPU3OHTAIM (Hampumep, s
17"-mouutopa L - 31,5 cm).

3. OnpenenuTs, YeMy paBeH TOPU3OHTAIBHBINA pa3Mep
M300paKeHUs Ha SKpaHEe MOHUTOPA B IHOMMAaX:

L=31,5cm=31,5 cm/2,54 cm/mroiim = 12,4 nroiima.



4. OnpenenuThb pa3pelieHue 3KpaHa MoHuTopa B dpi:

Pazpemenue no ropuzontaiu B dpt = 1024 touku / 12,4
moiima = 82,5 dpi.



